

ВИТЯГ ІЗ ПРОТОКОЛУ
«29» «листопада» 2022 року № 3

м. Запоріжжя
засідання науково-технічної ради

Голова засідання: проректор з НР д-р техн. наук, проф. Шаломєєв В.А.
Вчений секретар: д-р техн. наук, проф. Бриков М.М.

Технічний секретар: начальник патентно-інформаційного відділу НДЧ Висоцька Н.І.
Засідання проводиться у змішаному форматі.

ПРИСУТНІ: Члени НТР: Глушко В.І., Наумик В.В. (лист присутності додається)

ОН-ЛАЙН Андрієнко П.Д., Корольков В.В., Мазин В.М., - Пирожок А.В.,
Антонов М.Л., Дєдков М.В., Карпенко А.В., Кузьмін В.В.,
Куликовський Р.А., Міщенко В.Г., Павленко Д.В., Пуціна І.В.,
Мітяєв О.А., Леощенко С.Д., Турпак С.М., Філей Ю.В., Субботін С.О.

ВІДСУТНІ: Прушківська Е.В., Сажнев В.М., Беліков С.Б., Гайворонська Т.О.,
Гудзь П.В., Снежной Г.В.

ЗАПРОШЕНІ: Вичужаніна С.А., Льовкін В.М..

Порядок денний:

4. Про реєстрацію наукової школи: «Сучасна стратегія розвитку суб'єкта господарювання як основа формування його економічної захищеності», керівник (керівники) – засновник Ткаченко Алла Михайлівна, д-р економ. наук, професор, завідувач кафедри підприємництва, торгівлі та біржової діяльності.

4. СЛУХАЛИ: Інформацію проректора з НР, д-ра техн. наук, проф. Шаломєєва В.А. про реєстрацію наукової школи: «Сучасна стратегія розвитку суб'єкта господарювання як основа формування його економічної захищеності», керівник (керівники) – засновник Ткаченко Алла Михайлівна, д-р економ. наук, професор, завідувач кафедри підприємництва, торгівлі та біржової діяльності.

4. УХВАЛИЛИ: На підставі відкритого голосування, одноголосно, ухвалити рішення експертів та подати висновок до Вченої ради університету для реєстрації наукової школи: «Сучасна стратегія розвитку суб'єкта господарювання як основа формування його економічної захищеності», керівник (керівники) – засновник Ткаченко Алла Михайлівна, д-р економ. наук, професор, завідувач кафедри підприємництва, торгівлі та біржової діяльності.

Голова науково-технічної ради

Вадим ШАЛОМЄЄВ

Вчений секретар ради

Михайло БРИКОВ

З оригіналом згідно

Начальник відділу діловодства

Олег ПРИЙМЕНКО

30.11.2022

